Vous aimeriez apprendre à habiller votre silhouette ? Vous vous demandez qu’est-ce qu’une garde-robe intelligente ? Participez à la conférence : La garde-robe intelligente avec la styliste Julie Blondin de Studio FotoÜm

Julie est passionnée de mode depuis probablement le jour de sa naissance (exagération ici... mais peu). Elle a toujours travaillé dans le domaine de la mode et du commerce au détail. Sa passion pour cet univers est irréversible. Au fil des années, elle a acquis une multitude de compétences et d’expertise, que ce soit en stylisme personnalisé ou en commerce de détail. 

[bookmark: _GoBack]Elle aime mettre les femmes en valeur. Elle aime qu’elles se sentent belles, bien et confortables. Les sortir de leur zone de confort tout en respectant leurs limites et leur personnalité est l’une de ses forces.
 
Julie collabore étroitement avec les centres commerciaux, que ce soit pour des évènements mode, le stylisme de campagnes publicitaires, des ateliers de style ou même la conception de vitrines. 

Ses priorités : développer une belle complicité avec ses clients et conserver son souci du détail.

Créer, développer, conseiller, magasiner sont des verbes qui la définissent extrêmement bien.

Visitez sa page instagram : julie_blondin styliste ainsi que son site internet www.studiofotoum.ca


